



ЕКОБЕРЕЗАНЬ



Круглий стіл: «Добра освіта у Коблівській ОТГ: стан та перспективи»

ПРОГРАМА

10.09.2020 р.

Місце проведення: с. Коблево (сесійна зала, вул. Одеська, буд.4, с. Коблево).

10-00- 10-20	Привітання організаторів. Ключові питання круглого столу. Олексій СИДОРЧУК, заступник голови Березанської районної ради; Володимир ПАНИЧ, Коблівський сільський голова; Олег МАТВІЄНКО, директор миколаївського місцевого центру БВПД ; Микола БАЛАН, голова ГО «Команда розвитку Коблівської ОТГ»; Саркіс САРКИСЯН, заступник голови Правління ГО «ЕКО Березань»; Михайло ЗОЛОТУХІН, директор ГО «Фонд розвитку м. Миколаєва».
10-20 – 11-05	Секція 1. Презентація та експертне обговорення: «Які є досягнення та що заважає добрій освіті у Коблівській ОТГ та на Березанщині?»: - Огляд відповідного діючого національного та місцевого законодавства; - Стан та виклики для якісних освітніх послуг периферії та центру Коблівської ОТГ; - Відповідні сервіси партнерського проекту. Тетяна ЗОЛОТУХІНА – експертка ГО «Фонд розвитку м. Миколаєва»; Питання - відповіді
11-05-11-45	Секція 2. Модерована дискусія. «Як зменшити або запобігти ризикам освітньої реформи в Коблівській громаді. Визначення причин проблеми та рецептів її вирішення Модератор – М. ЗОЛОТУХІН. Виступи представників місцевого самоврядування 2-х ОТГ та 7-ми сільрад, що приєднуються до ОТГ та активістів сіл району
11-45-12-00	Підсумки круглого столу. Планування подальших кроків. Питання-відповіді
12-00	Дружня кава.

Круглий стіл проводиться в рамках проекту «Добрі дороги у гармонійних громадах Березанщини», що реалізується ГО «Фонд розвитку м. Миколаєва» за підтримки МФ «Відродження» та при партнерстві з ГО «ЕКО Березань» та Миколаївським центром БВПД . Круглий стіл є черговим заходом проекту «Дієві механізми гармонійного розвитку сіл в об'єднаних територіальних громадах Миколаївщини», що реалізується Фондом при партнерстві з Миколаївською облрадою, Миколаївською ОДА згідно ТЗ 3.2.1.4. Плану заходів з реалізації у 2018-2020 роках Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2020 року.